Gryfino, dnia 20 maja 2014 r.
RI1.272.06.2014.AK

Uczestnicy postepowania
WSZYscCy

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego pn. ..Budowa boiska sportowego przy Zespole Szkot
Ponadgimnazjalnych Nr 2 w Gryfinie”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z pdézn. zm.) w zalaczeniu przekazujemy
odpowiedzi na pytania, jakie wptynely do Zamawiajacego w dniach 06.05.-08.05.2014 w
zwigzku z ww. postepowaniem:

Pytanie nr 1:
W przedmiarze robdt poz. 92 wskazano, iz do wykonania jest mechaniczna pielegnacja

trawnikow parkowych w iloéci 600 m2. Czy jest to pielegnacja w okresie od zasiania trawy
do pierwszego koszenia? Prosimy o jednoznaczng odpowiedz.

Odpowiedz:
Tak, jest to pielggnacja od zasiania trawy do pierwszego koszenia.

Pytanie nr 2:
Pismo Zamawiajacego z dnia 9 maja odpowiedz na pytanie nr 4. Po przeanalizowaniu

projektu zgodnie z opisem poz. 57 1 58 powinna dotyczy¢ warstwy odsgczajacej a fibrobeton
powinien by¢ w pozycji nr 60. Czy zamawiajacy przychyla si¢ do naszej sugestii?

Odpowiedz:
Zamawiajacy przychyla si¢ do tej sugestii.

Pytanie nr 3:
Trzecia modyfikacja SIWZ wskazuje iz: (...) Zamawiajacy przewiduje wynagrodzenie

ryczattowe. Podstawg wyliczenia ceny ofertowej powinna by¢ dla wykonawcy jego wtasna
ekonomiczna kalkulacja (...) Prosimy o jednoznaczne potwierdzenie, iz w zwigzku z
powyzszym Zamawiajacy wykresla rowniez nastepujace punkty z zamieszczonej na stronie
SIWZ 1.

Czes¢ I pkt. 1.3 Szczegotowy opis przedmiotu zamoéwienia zostat okreslony za pomoca
przedmiaru robot.

Czes¢ X1 pkt. 1.11 Szczegotowy kosztorys ofertowy.

Czy zamawiajacy przychyla si¢ do naszej sugestii?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przychyla si¢ do powyzszej sugestii. Przedmiar jest dokumentem, ktory
nalezy traktowa¢ tacznie z innymi dokumentami wymienionymi w punkcie 1.3. oraz
udzielonymi odpowiedziami. Kosztorys ofertowy nalezy dolaczy¢ pod rygorem odrzucenia
oferty.



